5. KONTROLNA NALOGA
B

1.) Dokazi, da je $tevilo 216" + 64° 4 2.2567 deljivo z 10.
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a. Dolo¢i a tako, da bosta premici vzporedni.
b. Zaa =2 poidi presediide premic.
¢. Dolodi a, da se bosta premici sekali na abscisni ogi.
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5.) Redi enadbo:
~pe =2 +|x -1 =4
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71.) Za tri razliéna cela Stevila velja, da je vsota trikratnika prvega Stevila, dvakratnika
drugega in dvakratnika tretjega Stevila enaka 7. Dvakratnik vsote prvih dveh dtevil je
7a 9 manjii od tretjega Stevila. Ce od tirikratnika prvega Stevila odstgjemo vsoto
drugih dveh §tevil, dobimo 2. Poiséi 1a tr Stevila.
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